
세금 신고 기간

증여 및 기부

증여나 기부금을 공제 청구할 수 있는 경우 
 다음 4가지 조건을 충족하는 경우, 기관에 증여하거나 
기부한 금액에 대한 공제를 청구할 수 있습니다:
•	세금공제 대상 기부 단체(DGR)에 증여나 기부
•	돈이나 재산의 형태 (여기에는 주식과 같은 금융 
자산이 포함될 수 있음)
•	진정한 의미의 증여나 기부 (기부자가 어떤 혜택도 
받거나 기대하지 않음)
•	관련된 모든 증여의 조건을 준수.

영수증과 같은 기부나 증여에 대한 기록도 반드시 
보관해야 합니다.

증여나 기부금을 청구할 수 없는 경우
 다음과 같은 증여나 기부에 대한 공제는 청구할 수 

없습니다:
•	귀하에게 개인적인 혜택을 제공 (예: 복권이나 경품 
추첨표)
•	이유에 관계없이, 가족과 친구에게 제공
•	등록된 DGR 단체가 아닌, 소셜 미디어, 크라우드펀딩 
플랫폼 또는 멤버십(스포츠 클럽 멤버십 등)에 제공.

DGR이란 무엇인가요?
세금공제 대상 기부 단체(DGR)는 세금 공제 가능한 
증여나 기부금을 수령할 수 있는 조직이나 기금입니다. 
모든 자선 단체가 DGR은 아닙니다. 예를 들어, 많은 
크라우드펀딩 웹사이트가 DGR에 의해 운영되지 
않으므로, 이들에 대한 기부금은 공제 대상이 아닙니다.

해당 기부금이 승인된 DGR에 제공되는 지 여부는  
ABN Lookup(사업자 등록부 조회)을 통해 확인할 수 
있습니다.

기부자에게 어떤 기록이 필요한가요?
세금 공제 대상 기부금에 대한 모든 기록을 보관해야 
합니다. 다음이 포함될 수 있습니다.
•	기부금 또는 기여금에 대한 영수증
•	기부금이나 기여금의 금액이 적힌 적격 기관의 서명이 
있는 편지.

기부를 하면 일반적으로 DGR에서 영수증을 발급하지만 
반드시 발급할 필요는 없습니다. 기부자는 은행 거래 
내역서 등 다른 기록을 이용해 공제를 청구할 수도 
있습니다.

이 정보는 일반적인 요약일 뿐입니다.  
자세한 내용은 ato.gov.au/giftsdonations (영어)를 참조하거나, 등록된 세무 전문가와 
상담하십시오

영어가 아닌 다른 언어로 저희와 통화하고 싶으시면 통역 및 번역 서비스 13 14 50로 전화하십시오. 해외에서 	
전화하시는 경우, +61 3 9268 8332로 전화하십시오. N
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https://www.ato.gov.au/giftsdonations
https://www.ato.gov.au/individuals-and-families/your-tax-return/how-to-lodge-your-tax-return/lodge-your-tax-return-with-a-registered-tax-agent
https://www.ato.gov.au/individuals-and-families/your-tax-return/how-to-lodge-your-tax-return/lodge-your-tax-return-with-a-registered-tax-agent
https://www.ato.gov.au/giftsdonations



